



# 传递亚运文化 彰显亚运公益 广丰汉兰达给力亚运会

11月27日，“精彩绝伦”的广州亚运会落下帷幕。在本届亚运会期间，引领“无界限”用车生活的汉兰达，成为各大媒体亚运会采访用车的热门车型，给力亚运会传播；而在此前，由亚组委主办的“亚洲之路”大型宣传活动，汉兰达更是一马当先，在其中担任主力交通工具。

据悉，在本次亚运会中，广东电视台等当地的主流媒体，充分利用主场优势，进行全方位、多角度的报道。为了给力亚运宣传，使广东电视台更深入更及时报道各种亚运资讯，使观众能够更及时分享最新消息，广汽丰田从全国各地调集了8辆汉兰达，作为广东电视台的亚运采访用车。

汉兰达成为大型活动采访用车早已不是第一次。汉兰达不仅拥有超大空间，更是拥有6种空间

组合方式，以自由灵活著称，能够最大限度地乘放各种采访工具，因此受到全国媒体的青睐，成为不少媒体的采访用车。早在上海世博会期间，广东电视台派出报道组奔赴上海进行系列报道，也是选用凯美瑞、汉兰达作为上海世博会新闻采访用车。

2009年9月3日，由亚奥理事会和广州亚组委联合主办，发起“亚洲之路”大型宣传推广活动，走访亚洲多个国家和地区，传递广州亚运会“激情盛会 和谐亚洲”的办赛理念，8辆汉兰达成为此次亚运车队的主力交通工具。本次重访陆上丝绸之路活动，历时38天，滚滚车轮碾过接近1.3万公里，等于万里长城5倍的跨度。沿途开展各类亚运宣传活动，并结合沿途国家特色，开展丰富多彩的体育、文化交流活动。

2010年7月，16辆“亚洲之路”典藏车在东方宾馆拍卖，总成交价高达813.7万元，其中被命名为“追风”的汉兰达拍得最高价，为78.1万元。所拍款项扣除成本后，全部捐给亚组委。

在“亚洲之路”中的出色表现，使汉兰达获得了全体成员的高度认可。这批车每辆都取了古代宝马的名字，进行公开拍卖。16辆车中，3号“追风”最受热捧，这是一辆车牌号为AG 332F的汉兰达，底价为55万元，最后拍得全场最高价78.1万，花落66号竞标人。据了解，拍得此车的是广东金穗实业集团董事长、和平温泉之都有限公司经理卢和丰。之所以一定要拍下3号车，是因为他在“亚洲之路”上，曾经驾驶这辆车从西安走到新疆，“与3号车结下深厚感情”。**■记者 郭钰**

## 奔奔摘得细分市场桂冠

日前，备受业界关注的J.D. Power 亚太公司“2010年中国新车质量研究SM(IQS)报告”新鲜出炉。该报告显示，自在中国启动该项研究以来，中国自主品牌与国际品牌之间的新车质量差距降至历年来最小。其中奔奔家族中的奔奔i车型以优异的综合表现，在紧凑型车细分市场中摘得桂冠。

奔奔i的前身是长安汽车推出的首款自主品牌轿车——奔奔。自推出自主品牌轿车战略以来，长安汽车一直以贴近市场需求为导向，以培育核心技术为重点，以提升质量优势为关键，打造知名轿车品牌。奔奔自诞生之日起就向公众展示了其设计理念、制造工艺、驾驶性能、安全保障等方面的出众品质，受到各方的高度肯定。

在奔奔的基础上，长安汽车又陆续推出了更为时尚的奔奔LOVE和奔奔MINI，奔奔也随之更名为奔奔i，至此形成了“i LOVE

MINI”奔奔产品系列，为消费者提供了更多选择。凭借出色的产品品质、较低的保养和维修费用，奔奔i虽历经岁月却成为了一款时尚经典的超值实用型车。

在J.D. Power的调研中，中国自主品牌与国际品牌之间的新车质量差距降至历年来最小，直接导致了目前市场上自主品牌车型销量的逐渐攀升。最新数据显示，2010年10月，奔奔的销量达到9869辆，稳固占据微轿第三地位。据了解，目前奔奔的市场保有量保守估计在15万辆左右，由此可见，长安汽车的品质战略取得了出色的市场表现。

业内人士表示，奔奔i在众多合资品牌车型中一举夺得紧凑型车细分市场桂冠，这一结果表明，至少在紧凑型车细分市场领域，奔奔i突破了久久困扰于自主品牌的质量魔障，显示出超越合资品牌的自主产品品质。**■记者 田泽伟**

## 瑞虎杯羽毛球赛开赛

“瑞虎杯第二届都市精英羽毛球赛”日前在长沙拉开序幕，比赛分为男单、女单和混双三个项目，最后进入全国总决赛的选手将获得奇瑞汽车提供的丰厚大奖。凭借首届瑞虎杯都市精英羽毛球赛的成功举办以及新瑞虎上市以来积累的超高人气，大赛受到了广大瑞虎车迷和羽毛球爱好者的广泛关注。对此，奇瑞相关负责人在接受记者采访时表示，瑞虎的车友大部分喜好休闲运动，而羽毛球作为一项简单易行、参与度较高的大众化休闲运动，在中国具备良好的群众基础；同时，奇瑞瑞虎一直在倡导“时尚、运动、休闲”的品牌理念，这与羽毛球运动的精髓是高度契合

的。“我们希望通过羽毛球比赛，拉近与广大消费者的距离，为大家带来欢乐和健康，提升瑞虎在消费者心目中的品牌形象。”奇瑞汽车相关负责人表示。

近两年来，瑞虎一直倡导羽毛球运动，其中在连续赞助中国羽毛球大师赛和苏迪曼杯羽毛球混合团体赛、中国羽毛球公开赛之后，瑞虎再次成为2010年中国羽毛球大师赛的唯一指定官方用车，全力支持中国羽毛球事业的发展。据奇瑞相关负责人介绍，本届瑞虎杯都市精英羽毛球赛无论是比赛规模、参赛人数还是奖品设置上都远超过第一届大赛。**■记者 樊超**

**只需8万多，轻松来奔腾**  
**奔腾B50 舒适型 全面越级 增值上市**

**车展期间，展厅同享车展优惠政策，欢迎莅临一汽奔腾永通华腾店**

**湖南永通华腾汽车销售服务有限公司** 地址：长沙市万家丽路与湘府路交汇处东南角 **销售热线：0731-8890 7000**

**奔腾 BESTURN** 进取不止  
当你仅以8万多元的价格拥有它时，惊喜仅仅只是一个开始。暗藏于内的惊人实力，才是真正打动你的地方：奔腾B50舒适型新增16项品质技术提升、3H高强度车身、新调车底盘及前后独立悬架、6速手自一体变速箱，伴你惬意畅行！同时，更配备领先同级的刹车优先、超速报警、大灯延时、二次解锁等全新配置，更多的惊喜只有当你亲身驾驭时方能逐一发现。